

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «МУСОРА. БОЛЬШЕ. НЕТ!»



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

30 сентября по инициативе и технической поддержке Администрации МО «Романовское сельское поселение» на территории сельского поселения прошла экологическая акция «МУСОРА. БОЛЬШЕ.

НЕТ!» по уборке и благоустройству территории.

В акции приняли участие более 80 человек в возрасте от 14 до 30 лет.

Все участники мероприятия вышли на субботник организованно, с хорошим настроением. Всем участникам были выданы инструменты, перчатки, мусорные мешки.

За каждой бригадой была закреплена отдельная территория нашего сельского поселения, нуждающаяся в уборке и очистке от мусора.

Нам здорово повезло с погодой.

Было очень тепло, солнечно и настроение у всех, соответственно, было отличное. Все с удовольствием занимались уборкой.

За время проведения экологической акции в этот день было собрано и вывезено более 100 мешков мусора и большое количество автомобильных колес.



гласит народная мудрость: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!».



Субботник прошел организованно и на высоком эмоциональном подъеме. Мы не заметили, как прошло время, а главное- территория на убранных нами участках приведена в порядок! Она стала намного чище и уютнее!

Ну а положительный результат нашей деятельности - это, пожалуй, неплохой пример доказать, что решение многих проблем зависит от нас самих и находится в наших руках. Ведь как